



■Beyonce(左二)與波士頓馬拉松炸彈案的受害者於後台合照。美聯社

演唱會現驚嚇場面

Beyonce 長髮捲入風扇

美國天后Beyonce本周一在蒙特利爾舉行演唱會，竟捲入一個小意外裡面。當天，她獻唱《Halo》並在台邊和粉絲近距離接觸時，她那把捲曲的長髮突然被捲入身旁的巨型風扇內。幸而風扇力度不是很猛，Beyonce沒有因而受傷，而她雖然也嚇了一跳，但舞台經驗豐富的她依然表現淡定，繼續完成歌曲，並讓助手出手為她解困。

意外情況被一些在場人士拍下並放到網上，不過，Beyonce沒有為此感到尷尬，更在網上大開玩笑。她把一張手寫筆記上傳到Instagram，紙上寫了一段《Halo》的改編歌詞，暗笑自己捲入了風扇意外。據悉，這次意外的發生全因Beyonce打算走下台與一名前排的粉絲接觸。有消息人士透露：「當時前排有女粉絲，她舉起手上的牌，裡面寫了一堆她生命中想做的事，而其中一項又未完成的便是『與Beyonce合唱！』」Beyonce於是便走到台下，但她完全沒留意到風扇，她只是望着女粉絲打算為對方實現願望。」

波士頓鬧騷送關懷

另外，Beyonce周二轉到波士頓鬧騷，更抽了點時間與早前波士頓馬拉松炸彈案的受害者見面並給予支持。三位女粉絲Mery Daniel、Adrienne Haslet及Heather Abbott在慘劇中都失去了一條腿，她們在演唱會的後台和Beyonce見面合照，Beyonce亦了解3位的康復情況。 ■文：Bosco



■Beyonce頭髮被捲入身旁巨型風扇內。網上圖片

阿桑奇故事

將為多倫多電影節揭幕



■《The Fifth Estate》在多倫多電影節備受關注。美聯社

第38屆多倫多國際電影節將於9月5日揭幕，前日其電影節主單元(Galas)16部電影和特別展映單元(Special Presentations)55部電影率先公布，其中開幕影片《The Fifth Estate》最為人關注，《The Fifth Estate》是以維基解密創始人阿桑奇(Julian Assange)為藍本的故事。電影節藝術總監表示，《The Fifth Estate》定會成為話題之作，「這電影極具張力，緊貼時事，我們對於Bill Condon再為多倫多電影節帶來出色的電影感到興奮。」此外，香港導演陳可辛的《中國合伙人》到時亦會在電影節展出。 ■文：Bosco

搬枱幫女Fans拾米展風度



■金秀賢幫女影迷拾米，減輕對方負擔。陳敏娜攝

■金秀賢指點男影迷如何變裝。陳敏娜攝

■金秀賢知道要持槍扮型時，忍不住爆笑。陳敏娜攝

金秀賢迷周星馳 冀合作

香港文匯報訊(記者 陳敏娜、實習記者 馬翠媚) 韓國人氣男星金秀賢昨日現身尖沙咀，出席下周四在港上映的新片《3個特攻美少年》的首映禮。席間，他主動搬枱和幫女影迷拾米，大展紳士風度，又自爆愛看周星馳作品，希望可跟片中的演員的合作。

金秀賢一出場，即用廣東話說：「你好，我是金秀賢。」他看到場內超過300名影迷，感觸地道：「雖然天氣很差，但看到大家冒着風雨前來，我覺得很開心和感動。」他透露很喜歡吃廣東菜，最愛吃點心和春卷，填鴨亦不錯。如果有時間，希望可以到尖沙咀和蘭桂坊見識。

嗶槍扮型即笑場

金秀賢跟影迷分享拍攝點滴，因在戲中飾演扮傻的朝鮮間諜，有騷肌肉場面，事前特別知會家人要節食，又觀摩智障人士電影取經。他又自爆經常在片場整蠱朴基雄和李玹雨兩位拍檔。

及後，大會安排一男一女影迷即場變裝，扮成金秀賢和李玹雨在戲中的模樣，其間金秀賢站近女影迷指點她時，惹得台下影迷眼紅尖叫。當他見到女影迷要手抱兩袋米時，即時請纓

幫她分擔，拍完照後又出手把米放到一旁，非常有風度。

之後，大會安排金秀賢在台上組裝假槍，他主動搬枱放到前面，好讓傳媒拍照，非常識做。不過，當主持要求他持槍擺出型格姿勢及嗶槍時，他卻忍不住爆笑，平復心情後才能繼續。後來，他更下台跟影迷大合照，他不時揮手示意，離開時更把祝賀他出道6周年的手幅拿走。

突忘李心潔個名

金秀賢接受訪問時，稱自己也不知道原來已經出道6周年，因為他沒有特別記住，所以也不會搞慶祝活動。談到對港迷的印象，他表示很驚訝有這麼多人支持自己，他知道不論在機場或是首映禮會場，影迷都等了很久，他很感動，期望將來有多些機會來港跟大家見面。訪港前，他剛去了

美國宣傳《3》片，他印象最深是有位影迷由洛杉磯跟他去到聖地哥亞進行宣傳，令他非常驚訝。

他表示因日程太趕，無機會跟上次拍《盜賊聯盟》合作過的任達華見面，而除了華哥外，他亦想跟該片的曾國祥和李心潔相聚，其間他突然忘記了李心潔的名，只記得她拍過SKII廣告，需記者提醒才想起。他又透露

如果將來有人找他拍港產片，會感到很榮幸，他自爆愛看周星馳的電影，《無間道》系列亦全部都有看完，如果可以跟這些作品的演員合作，會很開心。他謂現在主力宣傳《3》片，雖然收到很多劇本邀約，但暫未決定要拍劇集或是電影。



■金秀賢跟影迷打招呼。陳敏娜攝

GaGa 素顏照嚇怕粉絲

百變天后Lady GaGa近日上傳了一張連遮粉飾也不可能認得的自拍照，照片甚至有點嚇人。照片中，GaGa以素顏示人，她以側面望向鏡頭，眉毛稀疏、面色蒼白，與平時舞台上的她可謂相距甚遠。粉絲對此反應不一，部分人認為GaGa這張自拍照看起來很憔悴，有其他人則認為GaGa似乎在做出改變，以適應全新的音樂風格，亦有不少網友猜測此舉是在為即將推出的新專輯宣傳。日前，GaGa為下月發行的時尚雜誌《V Magazine》拍攝的裸照封面流出後，同樣令粉絲吃驚。 ■文：Bosco 網上圖片

Amanda Bynes

電影《戀愛大爆發》(Hairspray)麻煩女星Amanda Bynes早前因拋大麻煙斗出窗外被控，但案件還未完結，她日前又被懷疑放火，並被送往醫院接受精神病評估。Amanda向來被指行為怪異，據悉，她本周一在洛杉磯郊區一間屋外的私人車道放火，消防署也承認有起火一事，而Amanda則在現場，但就沒有表明有否向她就放火一事檢控。Amanda的律師暫時未為事件回應。另外，在此前，有人目擊到她在一家百貨公司購物，當時她戴着一頭亂蓬蓬的金色假髮，穿着一件大碼T和拖鞋，狀甚古怪。 ■文：Bosco

醫院接受精神病評估



■Amanda Bynes向來被指行為異常。路透社

曉治積曼 欣賞粉絲出「爪」



■粉絲在曉治前騷鋼爪絕技。美聯社

澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)前日現身紐約，出席新片《狼人：武士激戰》(The Wolverine)的宣傳活動，並與一眾粉絲見面。曉治與一眾粉絲合照之餘，有男粉絲更即場在曉治面前大騷鋼爪絕技，惹得曉治相當開心。另外，曉治落實將在10月12日於杜比劇院(Dolby Theatre)舉行只此一晚上的個人舞台騷，為電影及電視基金(Motion Picture and Television Fund)籌款出力。他表示：「電影、電視和舞台為我事業帶來成功，能夠以演出回饋電影及電視基金實是在我莫大的榮幸。」 ■文：Bosco

尊尼特普 爽王牌班底打做《獨行俠》



■尊尼特普新片《獨行俠》將於下月上映。資料圖片

荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)的新片《獨行俠》(The Lone Ranger)將於下月8日在港上映，今次《魔盜王》王牌賣座班底組合再度出擊，製作人謝利畢咸瑪(Jerry Bruckheimer)、導演Gore Verbinski和男主角尊尼特普攜手打做的《獨行俠》，實在令影迷相當期待。

該故事由一班騎警在追捕土匪「食人魔」時突遭伏擊開始，唯一生還者警長弟弟約翰(艾米漢瑪飾)矢志為兄復仇，碰巧遇上以捉拿「食人魔」為使命的怪羅紅番湯圖(尊尼特普飾)，二人於是成為戰友並肩作戰。他們走遍千里追蹤「食人魔」，竟發現橫貫美洲大陸的鐵路原來背後藏有巨大陰謀，更牽涉驚天秘密。 ■文：Bosco

電影公司現送出《獨行俠》首映禮戲票20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《獨行俠》首映禮戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。 日期：8月5日(星期一) 時間：8pm 地點：九龍灣國際展貿中心匯星Star Hall(不設副位)

娛聞雜碎



■馬克安東尼

■拉丁歌手、「籬霸」珍妮花洛底絲前夫馬克安東尼(Marc Anthony)前日NBC節目《Today Show》獻唱。美聯社
■美國清談節目名主持人Jimmy Fallon宣佈成為父親，其電影監製愛妻Nancy前日早上為他誕下了一名女嬰。
■美國男歌手Chris Brown前日就涉嫌撞車後不顧而去一案否認控罪。
■加拿大搖滾小天后Avril Lavigne將於下月5日再度訪港，並假九龍灣國際展貿中心地下Rotunda 1舉行首次粉絲聚會，套票價為\$380。
■韓國人氣組合SHINee將於下月4日在台灣舉行嘉年華會，昨日SM娛樂透過Twitter公開了SHINee成員跟台灣粉絲打招呼的短片。
■韓國女子組合KARA成員荷拉更新自己的Instagram，上傳了一張與韓勝妍及姜智英的沐浴合影。
■韓國公正交易委員會昨天表示，知名經理人公司SM娛樂和韓國大眾文化藝術產業總聯盟妨礙偶像組合JYJ的電視和歌唱演出，必須停止這種封殺行動。
■日本女子組合AKB48前成員篠田麻里子，前晚於AKB秋葉原劇場最後演出後便畢業離隊，昨日她正式展開單飛後首項工作，參加NTV電視台的情報節目《PON!》。
■日本4人搖滾勁旅GLAY昨日推出新細碟，他們將於27、28日在家鄉函館開騷，預計會有五萬人入場。